[bookmark: _GoBack]Aqui vão as vossas medições com algumas correcções a adiçoes de novas medições que fiz hoje ( a amarelo). 
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Juntei a experiencia 3 às vossas medições para terem mais um ponto no gráfico
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Nenhuma das medições feitas na aula com o tubo 4 produziram dados coerentes, por isso voltei ao lab e fiz nova medição que aqui apresento para usarem no relatório.
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6. Pitot
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*comparar este valor com o que resultou do cálculo da velocidade a partir do caudal medido com o método volumétrico
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TUBO 2

1. Características do escoamento 2. Medição do caudal - método volumétrico 1. Características do escoamento 2. Medição do caudal - método volumétrico
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TUBO 3

Experiência 1 Experiência 2 Experiência 3

1. Características do escoamento 2. Medição do caudal - método volumétrico 1. Características do escoamento 2. Medição do caudal - método volumétrico 1. Características do escoamento 2. Medição do caudal - método volumétrico
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Experiência 3 Tubo 4

1. Características do escoamento 2. Medição do caudal - método volumétrico
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Perdas de carga singulares

1. Medição de caudais pelo método volumétrico
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2. Válvula de adufa completamente aberta
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4. Válvula de esfera aberta a 50 %

D

4 

(mm) 

17.75

D

h v

v

2

/2g

K

(m)

(m s

-1

)

(m)

1

2

3

Média

5. Filtro de malha
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6. Pitot
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*comparar este valor com o que resultou do cálculo da velocidade a partir do caudal medido com o método volumétrico
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4. Válvula de esfera aberta a 50 %
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5. Filtro de malha
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